

Отзыв научных консультантов

доктора медицинских наук, профессора **Лебедева Николая Николаевича** и доктора медицинских наук, профессора, члена-корреспондента РАН **Карпова Олега Эдуардовича** на диссертанта **Шихметова Александра Низамеддиновича**.

Шихметов Александр Низамеддинович в 1986 году окончил Военно-медицинский факультет при Горьковском медицинском институте по специальности «лечебное дело». В 1990 году проходил специализацию по «хирургии» в 67 интернатуре медсостава Киевского Краснознаменного военного округа. С 1993 по 1996 гг. проходил обучение на факультете руководящего медицинского состава Военно-медицинской академии по специальности «хирургия». В 2003 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. С 2003 по 2005 год работал преподавателем кафедры хирургии Государственного института усовершенствования врачей МО РФ, г. Москва. С 2012 года является ассистентом кафедры хирургии с курсами травматологии, ортопедии и хирургической эндокринологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Основные научные интересы Шихметова Александра Низамеддиновича направлены на изучение хирургического лечения пациентов в амбулаторных условиях с использованием стационарно замещающих технологий. Диссидентом предложены и внедрены в практику организационно-методологические принципы оказания квалифицированной помощи больным хирургического профиля в амбулаторных условиях, проанализированы непосредственные и отдаленные результаты хирургического лечения этих пациентов, их качество жизни до и после операции.

При работе над диссертацией был изучен большой объем литературных источников, посвященных проблеме лечения больных хирургического профиля в амбулаторных условиях.

В процессе клинической и преподавательской работы Шихметов Александр Низамеддинович проявил дисциплинированность и организованность, показал себя перспективным клиницистом-исследователем, грамотным и высококвалифицированным специалистом с хорошим клиническим мышлением и аналитическим складом ума. Добросовестно выполняет свои функциональные обязанности,

внимательно относится к пациентам. Постоянно стремится приобрести новые, а так же развить имеющиеся профессиональные навыки. Коммуникабелен, исполнителен. Пользуется большим уважением среди коллег, в отношении с окружающими доброжелателен, отзывчив, корректен.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор, профессор кафедры хирургии с курсами травматологии, ортопедии и хирургической эндокринологии ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России

Н.Н. Лебедев

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент РАН, заведующий кафедрой общественного здоровья, организации и информатизации здравоохранения ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России

О.Э. Карпов

Подписи доктора медицинских наук, профессора Лебедева Николая Николаевича и доктора медицинских наук, профессора, члена-корреспондента РАН Карпова Олега Эдуардовича заверяю:

Ректор ИУВ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова»
Минздрава России доктор медицинских
наук, профессор

Л.Д. Шалыгин

